Absender
Name:

Anschrift:

Telefon / ggf. Fax Nummer:


Forderungsangelegenheit: 

Zeichen:

Sehr geehrte Damen und Herren,

Im Vorfeld eines Insolvenzverfahrens bemühe ich mich um eine außergerichtliche Einigung. Zur Erarbeitung eines Schuldenbereinigungsplanes benötige ich genaue Angaben über die Gläubiger, Gläubigervertreter und die Forderungen der Gläubiger. Nach § 305 Abs. 2 InsO sind die Gläubiger verpflichtet, diese Angaben unentgeltlich in schriftlicher Form dem Schuldner zur Verfügung zu stellen.

Als Anlage erhalten Sie zur allgemeinen Arbeitserleichterung ein Datenblatt, das Sie bitte vollständig ausgefüllt bzw. ergänzt und unterschrieben innerhalb der nächsten drei Wochen an mich zurücksenden. Bitte beachten Sie, daß die dort eingetragen Daten Grundlage der Gläubiger und Forderungsaufstellung nach § 305 Abs. 1 Nr. 3 InsO sein werden. 

Bitte füllen Sie deshalb unbedingt alle zutreffenden Felder aus, die Angaben werden vom Gericht erwartet. Gläubigervertreter werden gebeten, eine zustellungsfähige Postanschrift des Gläubigers anzugeben (kein Postfach!) und das Geschäftszeichen des Gläubigers, oder zu erklären, daß sie auch die für Vertretung des Gläubigers im gerichtlichen Verfahren bevollmächtigt sind.

Bitte teilen Sie ggf. mit, welche Sicherungsrechte (Abtretungen, Bürgschaften etc.) Sie für diese Forderung haben und legen Sie entsprechende Unterlagen in Kopie bei.

Ich weise Sie bereits jetzt darauf hin, daß ggf. Einrede wegen der Verjährung der Zinsen erhoben wird und bitte Sie, Ihre Forderung entsprechend zu überprüfen. 

Vielen Dank

Datum, Unterschrift

Empfänger:














